
 

 
 

ᓄᖅᑲᕈᒻᒪᓯᐊᑦ ᐃᓚᒋᐊᕈᑎᖏᑦᑕ ᐱᖁᔭᕐᔪᐊᖓᑦ 

 

 

ᐅᑯᐊ ᓂᕈᐊᖅᑕᐅᓵᖅᓯᒪᔪᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᑕᓪᓕᒪᖓᓐᓂ ᒪᓕᒐᓕᐅᖅᑏᑦ ᓂᕈᐊᖅᖠᖅᓯᒪᔪᑦ ᓄᖅᑲᕈᒻᒪᓯᐊᑦ 

ᐃᓚᒋᐊᕈᑎᖏᑦᑕ ᐱᖁᔭᕐᔪᐊᖓᑕ ᐃᓗᐊᓃᑦᑐᖅ ᓈᓴᐅᑎᓕᒃ 7 ᐊᑐᖅᖢᒍ ᐃᓚᒋᔭᐅᖃᑕᐅᔪᒪᓪᓗᑎᒃ 

ᓂᕈᐊᖅᖠᖅᓯᒪᔪᑦ ᓄᖅᑲᕈᒻᒪᓯᐊᑦ ᐃᓚᒋᐊᕈᑎᖏᑦᑕ ᐱᖁᔭᕐᔪᐊᖓᓄᑦ. 

 

 ᑕᐃᕕᑎ ᐊᕿᐊᕈᖅ (ᖁᑦᑎᒃᑐᖅ) 

 ᔩᓂ ᐃᕐᕋᕐᓗᐊᖅ (ᐃᖃᓗᒃᑑᑦᑎᐊᖅ) 

 ᔪᐃᓕ ᖃᐃᕐᓂᖅ (ᐊᒥᑦᑐᖅ) 

 ᒦᓚ ᖃᒥᓐᖑᐊᖅ (ᖁᕐᓗᖅᑐᖅ) 

 ᓗᐊᓐ ᑯᓱᒐᖅ (ᑲᖏᖅᖠᓂᐅᑉ ᓂᒋᐊ) 

 ᐋᑕᒻ ᐋᕆᐊᒃ ᓚᐃᑦᔅᑑᓐ (ᐃᖃᓗᐃᑦ−ᒪᓂᕋᔭᒃ) 

 ᔮᓐ ᒪᐃᓐ (ᐊᕐᕕᐊᑦ ᐅᐊᖕᓇᖓ−ᑎᑭᕋᕐᔪᐊᖅ) 

 ᒫᒍᓕᑦ ᓇᑲᓱᒃ (ᐸᖕᓂᖅᑑᖅ) 

 ᐸᑎᖅ ᓇᑦᓯᖅ (ᐊᐃᕕᓕᒃ) 

 ᐃᓕᓴᐱ ᓯᐅᑎᐊᐱᒃ (ᐃᖃᓗᐃᑦ−ᓯᓈ) 

 ᑳᑎ ᑕᐅᑐᓐᖏ (ᑲᖏᖅᖠᓂᐅᑉ ᐅᐊᖕᓇᖓ−ᐃᒡᓗᓕᒑᕐᔪᒃ) 

 

 

 

 
 


